



Житель Удмуртии изнасиловал несовершеннолетнюю девочку

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 30-летнего жителя республики, обвиняемого в совершении изнасилования несовершеннолетней.

Мужчина увидел свою жертву в одном из населенных пунктов Игринского района. Андрей Т. подъехал на своем автомобиле к девочке и, поскольку был знаком с ней, предложил довезти ее до дома.

14-летняя девочка, не чувствуя подвоха, согласилась и села в салон автомобиля. Но злодей повез ее совсем не туда, куда обещал. Съехав с трассы в безлюдное место, Андрей набросился на потерпевшую и изнасиловал ее на заднем сиденье автомобиля.

Родители девочки вовремя забили тревогу и начали ее искать. Вскоре насильник был задержан. **Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** ему предъявлено обвинение по п. "а" ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

За содеянное педофилу грозит до 15 лет лишения свободы.

04 Октября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690099>